
Showcase Catalog 
1 Lenox Village Tea Set: Teapot, creamer, sugar, 

s&p w/tray 
2 Lenox Village Collection: Cake plate, server, spoon, 

teapot 
3 Wedgwood, Depression, Mary Gregory: Wedgwood 

scollop on pale blue tray w/orig. box; Mary Gregory 
style blue glass plate w/lattice edge; green stag & 
holly tri-footed bowl; pair S&P; footed candy dish 

4 (24) Lenox Village Spice Set  
5 View Masters & Views: Viewmaster in orig. box; 

Viewmaster (no box); assorted views including 
World's Fair, travel, Bible stories, etc. 

6 (6) 8mm Railroad Movies: Logging Railroads on the 
West; All Aboard; Noon Whistle; When Steam was 
King; & others 

7 (7) 8mm Movies: Sport Parade; Yesterday Lives 
Again; Adventure Parade; (2) Kitty Kat; Lil Abner; 
Mr. Magoo 

8 (6) 8mm Movies: Wife & Auto Trouble; Red Signals; 
Leap from Water Tower; The Cake Eater; Don't 
Park There & (1) other 

9 (4) 8mm Space Movies: Colonel John Glenn; 
Gemini 4 Space Walk; Ranger Moon Shot; 
Gemini6-7 Rendezvous in Space 

10 (6) 8mm Movies: All Castle Films - News Parade of 
the Year 1945-1949; 10 Fathoms Deep 

11 Cranberry Swirl Hanging Light: brass fixture, oil 
lamp w/chimney & cranberry globe 

12 Glass & China: Princess House lead crystal bear & 
duck (both have orig. boxes); Japan condiment 
tray; divided serving dish 

13 (9) Canisters of Film: Coral Sea & Midway; Big Fish 
Sea Going Thrills; Snow Thrills; Ice Carnival; 
Camera Thrills; Venice; others not titled 

14 (5) 8mm Movies: News Parade 1954-1956; Axis 
Smashed in Africa 

15 (8) 8mm Movies: New Fire Chief; In Dangers Path; 
Sweedie Learns to Swim; Man About Town & 
others 

16 Vintage Toys: Bam Bam doll; Bullwinkle doll; 
Chimpanzee doll 

17 Barbie Paper Dolls: Barbie, PJ & Ken + assorted 
1960s Barbie Catalogs 

18 Susie Cute Doll Crib: 1964 w/booklet 
19 Vintage Puzzles: Quick Draw McGraw; Augie 

Doggie; Woody Woodpecker; (2) Lady & the 
Tramp; Ludwig Von Drake; Cinderella; Pebbles; 
Flintstones; Fred Flintstone; Fred & Barney; Fred 
on Dinosaur 

20 Agway Tractor Trailers: (2) Winross in orig. box; 
Tanker Tractor Trailer 

21 Eastlake Elk Corner Shelf  
22 Humidor  
23 Slag Glass Lamp Shade: no base 
24 (2) Jars: White House Apple Vinegar Jar; store jar 
25 (2) Longaberger Baskets: Father's Day Waste w/P 

& Lid; medium Waste w/lid (as is) 
26 I Wish that I had Duck Feet: by Theo. LeSieg, Illus. 

by B. Tobey 1965 Random House Beginner Books 
Book Club Edition (slight wear on cover corners) 

27 Barbie & Barbie Style Doll: 1968 Barbie; 1963 AM 
Doll corp. 

28 (2) 1966 Twist & Turn Barbies: Casey w/orig 
swimsuit; brunette Barbie - both 1966 made in 
Japan 

29 Dawn Doll & Apartment: Dawn w/ (2) outfits (all that 
glitters & silver au go go) & Dawn's Apartment in 
orig. box  

30 Little Kiddles Klub: Klub house & (13) Little Kiddles 
31 Crissy's Cousin Velvet Doll: Doll w/orig. box & (2) 

outfits in orig. boxes 
32 Penny Bright & Pepper: Dolls & Clothing 
33 (3) Dr. Seuss Books: On Beyond Zebra 1955 

Random House Book Club Edition; Scrambled 
Eggs Super 1953 Random House Book Club 
Edition; If I Ran the Circus 1956 Random House 
Book Club Edition - all books in near mint condition 

34 (5) Dr. Seuss Beginner Books: Put Me in the Zoo 
1960 Random House Book Club Edition; The King, 
The Mice, and the Cheese 1965 Random House 
Book Club Edition; Go Dog Go 1961 Random 
House Book Club Edition; Green Eggs and Ham 
1960 Random House Book Club Edition; Hop on 
Pop 1963 Random House Book Club Edition 

35 (4) Dr. Seuss Books: How The Grinch Stole 
Christmas 1957 Random House Book Club Edition; 
Bartholomew and the Oobleck 1949 Random 
House Book Club Edition; Thidwick the Big Hearted 
Moose 1948 Random House Book Club Edition; 
Sleep Book 1962 Random House Book Club 
Edition - all in near mint condition 

36 (4) Dr. Seuss Books: Horton Hatches the Egg 1940 
Random House Book Club Edition; Horton Hears a 
who 1954 Random House Book Club Edition; The 
Sneetches and Other Stories 1961 Random House 
Book Club Edition; Yertle the Turtle and Other 
Stories 1958 Random House Book Club Edition - 
all in near mint condition 

37 Barbie Clothes: Assorted Vintage Barbie Clothes 
(circa 1950s/1960s) 

38 Barbie Clothes: Assorted Vintage Barbie Clothes, 
Shoes, Hangers (1960s) 

39 (8) Cup/Saucer Sets: All English 
40 Rosina Yuletide Tea Set: Teapot, creamer, sugar, 

(3) cup/saucer sets made in England 
41 (8) Cup/Saucer Sets: All English 
42 (6) pcs. China: Arthur Wood England teapot; 

toothpick England; Adderly dish; Aynsley swan 
bouquet; (2) Golden Crown England flower 
bouquets 

43 Barbie Doll Trunk 1969: in near mint condition 
44 (5) pcs. Baldwin Brass: Hurricane lamp w/chimney; 

pair candlesticks 4.75"; pair candleholders 3" 
45 (2) pairs Book Ends: cast metal elephants; cast 

metal frontier people 
46 Brass Items: Brass picture frame; pair trivets, leaf 

pattern; round flower trivet; (2) holly leaves 
47 German Mulled Wine Set: (8) cups, center tureen 

w/lid, no ladle, marked made in Germany 
48 Advertising: Acme Brand coffee; Papayans Bell 

amber bottle; Mojonnier bottle w/stopper; witch 
hazel bottle; Frosty Rt. Beer Mug; Twin Kiss Rt. 



Beer Mug; Old London dainty cheese sandwiches 
tin; Edgemont Crackers tin 

49 Noritake Cake Serving Set: Double handled cake 
server & (6) plates  

50 (3) Bottles: (2) Pine Tree Tar Cordial green bottles; 
Bitters bottle amber 

51 (5) Blue Glass Canning Jars: (3) 1858 Masons 
w/zinc tops; Masons fruit jar (no lid); (1) other 

52 Westmoreland, Imperial, Fenton: Fenton fairy lamp; 
Fenton pair S&P; Westmoreland footed candy dish; 
Imperial vase; milk glass cruet; bird vase 

53 (7) pcs. Glassware: Etched lead crystal vase; 
shaker; toothpick; lidded creamer; spooner; pattern 
vase; compote 

54 (5) pcs. Glassware: Tumbler; water pitcher; milk 
pitcher; decanter; center bowl - all matching pattern 
glass 

55 (7) pcs. Glassware: Daisy & button stemmed vase; 
creamer; sugar; (2) knife rests (chipped); footed 
closed rose bowl; compote 

56 (7) pcs. Glassware: Matching pattern glass (beaded 
swirl) water pitcher, creamer, sugar, spooner; butter 
dish; relish tray; vase 

57 Etched Pink Stemware: (6) white wine, (6) red wine 
58 3 pc. Decanter Set: Large decanter, small decanter 

& cruet - matching set w/screw on banding and 
neck 

59 (5) pcs. Green Glassware: moon & star footed 
bowl; nappy; relish dish; spooner; tray 

60 Enamel Painted Water Set: Water Pitcher & (6) 
tumblers 

61 (6) Cruets: assorted pattern glass, blown - some 
with mismatched stoppers (may have knicks, chips) 

62 (3) Folk Art Cloth Dolls: Black Americana; topsy 
turvey black/white w/painted faces; + (1) other 

63 (4) Wooden Butter Paddles: various sizes/shapes - 
(1) is more like a scoop 

64 (4) Rectangular Butter Molds: wheat sheaths; 
flowers; leaves & (1) other 

65 Assorted Traylot: owl desk bell; No. 68 Upson 
Nutco folding rule; No. 63 Stanley folding rule; pie 
crimper; treenware; wooden beehive coin bank; 
box; paper mache egg; metal owl Hoosier; soap 
figure Monarch Soup Co. Lancaster PA; bottle 
opener; (2) wood boxes; advert. Box 

66 (5) pcs. Depression Glass: Etched pink console set 
(center bowl, candleholders); creamer sugar 

67 Demi-john, (2) baskets: 14" demi-john; tall handled 
basket; small basket woven over vase 

68 Assorted Traylot: Fireplace bellows (have wear); 
plaster cocker spaniel; cast iron door stop; wooden 
bucket w/swing handle; firkin w/lid 

69 Pitcher Set: Pitcher & (4) tumblers (non-matching) 
70 Kitchen: Reading PA apple peeler; tin pail w/swing 

handle; tin pourer w/flip lid 
71 (3) pcs. Yellow-ware: Vase, bowl, mug 
72 (4) Laughlin Postcards: #1187 Mt. Pisgah A.M.E. 

Zion Church Orange St. Shippensburg PA; #175 
Methodist Episcopal Church Shippensburg; #1802 
construction of new dam for Mercersburg water co, 
near Buchanan's Birthplace; #470 Wolf Hill Walk 
Caledonia 

73 Sterling & Heisey: (2) thimbles; pair earrings (1 as 
is); (2) pins; necklace; nail file; shoehorn; child's 
cup Betty Lu; Heisey hair receiver w/sterling top; 
shaker w/sterling top; bottle w/sterling top + (2) 
others 

74 Postcards & Advertising: (2) Black Americana; 
assorted local Mercersburg, Chambersburg, Pen 
Mar, Shippensburg, Gettysburg; CVRR timetable; 
advertising, 1910 calendar 

75 Perfume & Compacts: California Perfume Co; La 
Finesse perfume (empty); Karkoff Paris (empty); 
pins container; Shaving stick container; Charles of 
the Ritz; Nassau powder; Brunette powder; Paris 
powder; + (1) other 

76 (7) Postcards: (3) Halloween; (3) Christmas; (1) 
Valentine 

77 Roseville Futura Aztec Bowl: 4" x 8", irregular 6-
sided bowl 

78 John Bell Pie Plate: marked John W. Bell 
Waynesboro PA, 9" 

79 Owl Tree Trunk Vase: pottery, not marked, 4" 
80 Frank Feather Spoon: carved handle reads "Betty - 

Faith", acorn top; V band; carved back of spoon 
"1946" 

81 Frank Feather Spoon Rest: Acorn carved "hope" at 
top; "Faith - 1946" carved on back 

82 Postcard Album: full album includes holidays; best 
wishes; occasions; etc. 

83 (2) Postcard Albums: both full with holidays, 
occasions, Hagerstown, Zullinger, souvenir (albums 
as is condition but postcards seem fine) 

84 (2) Postcard Albums: both full with holidays, 
occasions, local views, travel, souvenir (albums in 
as is condition, postcards are fine) 

85 John Bell Redware Crock: marked John Bell 
Waynesboro (cracked) 

86 Cowden & Wilcox Jug: chipped at lip 
87 John Bell Glazed Jug: marked J. Bell, chips around 

the base 
88 John Bell Fruit Jar: marked John Bell Waynesboro 

(chipped at base) 
89 John Bell Redware Crock: John W. Bell 

Waynesboro (cracked) 
90 John Bell Crock: John Bell Waynesboro, redware 

w/brown glaze 
91 John Bell Redware Crock: John Bell Waynesboro 

(chips at rim) 
92 John Bell Redware Crock: John Bell Waynesboro 

(large chip on rim) 
93 Majolica Pitcher & Creamer: 3.25” creamer banana 

leaf, glazing mark on bottom;  8.25” Pitcher Fern 
Leaf on Bark, no makers mark, hairline crack on 
interior & crack in the making but not through 

94 (2) Pcs. Majolica: 12” handled tray, leaf and acorn, 
no markings, small chip on underside of rim; 8” leaf 
dish, marked on bottom “Etruscan Majolica” 

95 Majolica Pitcher: 6.5” closed top pitcher, pinecone 
band over fleur de lis band over ribbed band over 
panels, no makers mark 

96 (2) Pcs. Majolica: 6” tall pitcher, seashells and 
seaweed, marked “Etruscan Majolica, E26”, 
w/paper inside that gives information about 



American Potters; 8 ¼” plate, seashells and 
seaweed, marked “Etruscan Majolica” and number 
(24?) on bottom 

97 Majolica pitcher: 7.5” ocean seashell pitcher, 
marked Wedgwood and J M and 3 other letters, 
spider crack on bottom but not through, interior 
crazing, some discoloration/darkening of the cream 
glaze background towards top, fleabite glazing 
knick on rim 

98 (3) pcs. Majolica: 3” Wedgwood butter pat 
chrysanthemum; 11.5” double handled tray, 
chrysanthemum pattern, glazing mark on back, 
minor chips on base; 4.75” lidded sugar bowl, 
double handled, blackberry pattern, no makers 
mark, crazing on lid, minor glazing chip interior lid 

99 Majolica: 3 ¼” x 7” spittoon, geometric and floral 
design, marked “62” on bottom, chip at pour hole, 
chip on side, no markings 

100 (2) Pcs. Majolica: approx. 5 ½” teapot, berries and 
leaves, lid has some chips, one large chip under 
rim of lid, spout has some roughness/chip, marked 
“J” on bottom; 6 ½” plate, blue center w/pink 
decorative band, some small chips at rim, no 
markings 

101 (2) pcs. Majolica: 6.25” lidded teapot, fan, crane, 
butterfly and dogwood pattern, no makers mark, 
crazing on base, hairline cracks on base not 
through, small hairline cracks on rim, chip on 
interior of lid, (2) hairlines on lid, roughness, glaze 
chips on spout; 4.75” spooner, fan, crane, butterfly 
and dogwood pattern, no makers mark, crazing on 
base, some hairlines along rim 

102 Majolica: 12” double handled, footed serving 
platter, leaves and flowers w/Greek key style band, 
no markings 

103 (3) pcs. Majolica: 9” plate, maple leaf over corncob 
pattern, chipped on front rim, no makers mark; (2) 
8” Begonia leaf trays – neither marked, (1) antique, 
(1) reproduction 

104 (3) Pcs. Majolica: 12 ¼” handled leaf tray, marked 
“Etruscan Majolica, 12” on bottom, some small 
chips to underside of tray, roughness on leaf points; 
(2) 3” individual salts, leaf pattern, both have 
Etruscan Majolica marking on bottom, minor 
roughness on rims 

105 (3) pcs. Majolica: 8” plate, green leaf over 
basketweave, stamped 5 on back, chip on back 
underside rim; 6.75” four leaf bowl, Griffin Hill Smith 
mark, numerous chips along edge; 3.25” tall x 5” 
dia. Planter, leaf pattern marked Etruscan Works 
Griffin Hill Smith, crazing 

106 Majolica: 12 ¾” bread bowl, leaf pattern, “Eat Thy 
Bread With Thankfulness” along edge, no markings 

107 Majolica & Other: 6 ½” pitcher, flower pattern, small 
chips on base, possible reproduction; 9 ½” pitcher, 
blue floral pattern, Majolica style, roughness on 
spout, no markings 

108 (3) pcs. Majolica: 5” rectangular tray, oak branch & 
leaf with Greek key band, marked with arrow and 
52, flake on rim; 6.75: oval dish, leaf & flower, 
marked Clifton décor; 3.5” mug, floral design, 
marked on bottom 17? 

109 (2) Pcs. Majolica: 12 ¼” double handled, footed 
serving dish, leave pattern, letter “F” marked on 
bottom, reproduction; 9 ¼” wide x 3” tall footed 
serving dish, basket weave and leaf pattern, 
diamond and other markings on bottom, 
reproduction 

110 Majolica: 5 ½” tall x 9 ½” wide cake stand, maple 
leaf pattern, Etruscan Majolica marking, “C”, “54” 
on bottom, some minor roughness around edge 

111 Majolica: 2 ½” tall x 9 ¾” wide footed compote, 
decorative band, three chips on underside, no 
markings 

112 (2) Majolica Pitchers: 7” dogwood w/branch handle, 
marked J. Holdcroft, slight chip on underside rim, 
knick on upper rim, roughness on spout; 5.5” 
pitcher, cobalt glaze, no makers mark 

113 (4) Pcs. Majolica: 7 ½” plates, flower and leaf 
pattern, all have “7” stamped on bottom, all have 
some chips, no markings 

114 (2) Majolica Plates: 8.25” plate, blackberry 
basketweave, no maker’s mark; 9” plate, raspberry 
basketweave, marked Etruscan Majolica Griffin Hill 
Smith, roughness and chip along rim 

115 (2) Pcs. Majolica: 10” plate, basket weave 
w/blackberries and flowers, two large chips on 
bottom, no markings; 8 ¼” plate, basket weave 
w/blackberries and flowers, roughness and minor 
chips on bottom, no markings 

116 Tankard Pitcher: 12”, multi-glaze, no makers mark 
117 (2) pcs. Majolica & Pitcher: 8.5” leaf plate, no 

maker’s mark, crazing; 8.75” sunflower leaf plate, 
no maker’s mark; 8.5” green glazed crockery 
pitcher 

118 Gonder Original Art Pottery: number 687, pink 
rectangular vase, w/decorative flower on front, 
measures approx. 8” tall 

119 (2) pcs. Brown Spongeware: Pie plate & Mug, no 
makers marks 

120 Glazed Redware Cake Mold  
121 Weller Jardinière: creamware Squirrel, Acorns, 

Oakleaf pattern 
122 (3) Royal Doulton figurines: Figure of the Year 1997 

Jessica; Pretty Ladies Maureen; Classics Lisa 
123 Dog Pitcher: unmarked 
124 Waterford Crystal: racehorse w/jockey 
125 (3) Royal Doulton figurines: Daydreams; Figure of 

the Year 1993 Patricia; Rachel 
126 Teapot, Creamer, Sugar: matching floral design 
127 (2) German figurines: Ballerina w/China tutu (some 

broken ruffles); Victorian Lady w/China ruffles 
128 (3) Waterford Crystal: Rabbit; Goose; sailing ship 
129 Waterford Crystal: eagle 
130 (2) Lladro: praying angel; butterfly on flower 
131 Lladro: two swans 
132 (2) German figurines: w/China lace skirts 
133 Roy Rogers and Hopalong Cassidy memorabilia: 

handkerchief, wristwatch and tie tack in orig box; 
RR handkerchief and wristwatch in orig box; Gene 
Autry 3-vol. cassette tape boxed set; Eddie Arnold 
handkerchief; (3) pins - all modern 



134 Shippensburg U and CASHS memorabilia: SU 
pennant; 1947 CASHS pennant; SU 1947-48 
handbook; SU 1848-49 handbook; + 1 other 

135 (6) Roy Rogers comic books: Dell Comic Vol. 1 No. 
67 July 1953; Dell Comic Vol. 1 No. 89 May 1955; 
Dell Comic Vol. 1 No. 84 Dec. 1954; Dell Comic Vol 
1 No. 73 Jan. 1954; Dell Comic Vol. 1 No. 69 Sept. 
1953; Dell Comic Vol 1. No 83 Nov. 1954 (minor 
wear) 

136 Assorted Lot: (6) military pins, incl Letterkenny; TV 
Guide Sept. 17-23 1955Milton Berle/Esther 
Williams on cover; (2) Sunoco ad blotters; receipt 
book; Ford dealership blotter; (2) AAA booklets; 
etc. 

137 TONKA fire truck: some rust, paint loss, missing 
ladders 

138 (5) Comic Book Covers: Gene Autry, Roy Rogers 
139 (8) Sheet Music, plus misc.: Tennessee Ernie Ford, 

Gene Autry, Eddie Arnold, Red Foley, etc., plus 
Roy Rogers ad; (4) movie ephemera 

140 (9) Yearbooks: 1943 CASHS Echo; (2) 1944 
CASHS Echo; 1945 CASHS Echo; 1947 SU 
Cumberland; 1970 SU Cumberland; 1971 SU 
Cumberland; 1969 SU Cumberland; plus CASHS 
alumni directory 1995 

141 Art Glass Cockatoo  
142 Waterford Crystal: rearing horse 
143 Waterford Crystal: large bowl 
144 Art Glass Cockatoo: signed 
145 Louis Napoleon figurine: cracked; unmarked 
146 (6) Puzzles: (4) in orig boxes - boxes show wear, 

discoloration 
147 (4) Pieces of Pottery: Watt ware pitcher; yellow 

double-handled vase; tall brown glazed vase; small 
brown glazed vase 

148 (3) Vintage Photos: Local church group pics 
149 (9) Pieces of China: (4) cups/saucers; teapot; mini 

cup/saucer; Royal Austria salt dip; Germany center 
bowl; Germany double-handled serving plate 

150 (5) Pieces of Glass: footed carnival glass center 
bowl; footed blue glass bowl; green glass vase; 
footed amethyst flower vase; footed amethyst 
flower frog/base 

151 (5) Bisque Figurines: Made in Japan boot w/mice; 
figural match safe; Victorian man w/damage; 
Victorian boy and girl figurines (girl cracked) 

152 (14) Pieces of China: (6) Occupy Japan 
cup/saucers; Germany creamer; small Limoges 
tureen; Germany butter crock missing bottom tray; 
cup; (2) Limoges plates; Limoges bowl; Haviland 
plate 

153 (6) Pieces of Blue China: Delft cow creamer; pair of 
Delft dresser lamps; mini cup/saucer; blue creamer; 
teapot 

154 (10) Dog Figurines: Souvenir of Detroit; set of (3) 
Bassett hounds; Chalk figurine dog; ash tray made 
in Japan; cast metal cocker spaniel; China terrier; 
etc. 

155 Glassware: Cobalt blue eye wash; satin glass 
rooster; mini character pitcher; Princess House cat; 
Daisy & Button boot; (2) amber glass boots; Daisy 

& Button hat; (2) peanut butter glasses; milk bottle, 
etc. 

156 Revere Model 50 movie camera: w/Kodachrome 
8mm film 

157 (7) Pieces of Blue/White China: bowl; (2) sets 
cups/saucers; (2) English cups; small plate; large 
oval platter 

158 Assorted Lot: Political pins; ELM Feed Store 
thermometer; Bliss coffee tin; small fishing reel; 
keys; tin stencil; etc. 

159 (25) Barnyard toys: chickens, roosters, rabbits, 
duck 

160 Assorted Lot: hand mirror w/Lucite handle; vintage 
sewing kit; J. Chein wind-up tin litho duck; 
advertising Lion puzzle; (3) bisque dolls; darning 
set; nail files; (2) advertising fans 

161 Vintage Salt/Pepper shakers: various styles; some 
made in Japan; Black Americana; souvenir, etc. 

162 (5) Puzzles: (3) in orig. boxes 
163 (2) Pieces Scotland School memorabilia: Etched 

footed tray, CE Mentzer; framed photo of CE 
Mentzer 

164 Soup tureen and undertray: unmarked; w/ladle 
165 Chrome Griswold griddle: No. 9 
166 Chip + Dip bowl 
167 Footed Cast Iron Pot 
168 Set of (4) Martini Glasses: cobalt stem 
169 (3) Pcs. Bohemian Glass: green cut to clear small, 

closed rose bowl; red cut to clear small rose bowl, 
chips on rim; cranberry cut to clear large bowl, has 
chips on rim 

170 Teapot and Cups: McCormick Tea Baltimore MD 
teapot; set of (8) demitasse cups, Enoch 
Wedgwood England, in silver holders 

171 (9) Pcs. China: Mikasa bells of holly covered candy 
dish; bone china cup and saucer; Hammersley 
England teapot; Royal Albert needlepoint pattern 
creamer and sugar; pink luster creamer, England; 
Haviland relish tray; Noritake nut dish 

172 (8) Pcs. China: set of (4) Vienna Austria hand 
painted footed cups; Wedgwood Franklin porcelain 
flowers of the year plate; Colport mini mug; bone 
china mini dog figurine; ceramic golden retriever 

173 (5) Pcs. Pewter: Stieff Williamsburg tea caddy; 
tankard; English candle holder, marked England; 
Towle pitcher; finger lamp w/hurricane chimney, 
Shirley 

174 Rosenthal Germany Vase  
175 (2) Lladro Figurines: angels 
176 (3) Lladro Figurines: girl w/flowers, as is; girl 

w/bonnet; kissing boy 
177 Lladro: woman w/dog 
178 Imperial, Westmoreland, Fenton: pair 

Westmoreland candle holders, footed center bowl 
(matching set); Imperial Glass grape on vine bowl; 
pair hobnail Fenton bud vases 

179 (6) Pcs. Glassware: Heisey creamer and sugar; 
blown green glass vase; art glass amethyst vase; 
blown tortoise shell vase; lead crystal bohemian 
bird vase 



180 Sterling: sterling handled meat fork; sterling 
handled cake server; pair of glass shakers 
w/sterling weighted bottom 

181 Baldwin Brass & Others: pair of candle sticks; pair 
of medium candle sticks; pair of candle holders; 
Baldwin candle holder; (6) sets of Baldwin candle 
followers, (2) sets in the orig box 

182 Kitchen: Hoffman cream top quart milk bottle; 
Longaberger heritage blue pie plate; Walker feed 
and supply rain gauge 

183 (6) Pcs. Glassware: pair of etched candle sticks; 
bohemian red cut to clear etched vase; jellybean 
pattern pitcher and tumbler; center bowl, etched 

184 (4) Pcs. Paste: (2) cup plates; bowl; bowl w/wire 
basket 

185 Composition Doll: Grace Storey?, crier, sleepy 
eyes, cloth body, crier doesn't work, composition 
hands 

186 Brass: Williamsburg trivet; candle snuffer; letter 
opener w/pineapple; insert for candle holder 

187 Paperweights & Stick Pins: art glass pumpkin; 
pumpkin paperweight signed Joe Brice; apple 
paperweight; egg paperweight; art glass 
paperweight signed GES 93; (5) art glass stick pins 

188 Advertising: Coca-Cola tray, Ohio Art 1990; 
Stroehmann's mini fruit cake tin; mini wash 
scrubber; pie crimper 

189 Brass: small coal skuttle, marked Upper Deck 
Mass. Made in India; skimmer; spoon w/hand 
forged handle 

190 (3) Pcs. Art Glass: center bowl; large vase; unique 
double bud vase 

191 Brass Candle Holders: pair candlesticks; 
candelabra 

192 Brass: pair of Baldwin pillar candle holders; pair of 
wall sconce candle holders 

193 Pair of Etched Lead Crystal Vases  
194 (6) Pcs. Blue Transferware: Luray Caverns plate; 

Challinor plate; Florentine plate; handle less cup, 
has chip on base, discoloration, some small chips 
on rim; flow blue foliage cup and saucer set, handle 
less cup has some crazing on base and rim 

195 (7) Pcs. Glass and China: pair of custard glass 
vases; amethyst art glass ashtray; pair of milk glass 
shakers; Westmoreland covered brides’ basket; 
Czech pitcher, purple luster 

196 (9) Pcs. China and Glass: Viking green candle 
stick; (4) pcs. Edwards England Virginia cup and 
saucer set, extra saucer, bowl; Edwards England 
Keswick plate; hand painted nappy; green 
opalescent bud vase; Germany double handled 
cake plate 

197 (8) Pcs. Glass and China: Lenox leaf dish; Diana 
chocolate pot; blown bud vase, hand painted; 
shaving mug; creamer; pitcher; cup; small vase 

198 (7) Pcs. China: Lefton cup and saucer set; Royal 
Albert cup and saucer set; decorative rose plate; 
decorative creamer; child's cup, has chip 

199 (7) Pcs. Glassware: Vaseline opalescent Love's 
Request is Pickles tray; pink glass ashtray; bud 
vase; depression bowl; Heisey condiment set, tray, 
bowl, spoon 

200 Children's China: plate, has hairline, w/dog, goat, 
cat; set of CP Co. plate and cup; bowl, has chip 

201 (5) pcs. Glassware: silver crest candy dish; pink 
opalescent hobnail top hat vase; Vaseline 
opalescent footed bowl; opalescent square footed 
bowl; opalescent star bowl 

202 (3) Pcs. Carnival Glass: grape on the vine, cobalt 
bowl; green compote; double handled bowl, captive 
rose pattern, cobalt 

203 McCoy Double Handled Vase: cardinal, repainted 
204 (3) Pcs. Art Pottery: small petal bowl, signed GHB 

59; North state Pottery pitcher; teapot, unsigned 
205 (17) Pcs. Glassware: apothecary bottle; (2) 

shakers; (2) blown perfumes; ink bottle; Chamberlin 
Hand lotion bottle; laxative vile; 3-in-1 lubricates 
vile; Little Pills vile; (5) advertising bottles; amber 
bottle; flask 

206 Desk Items: Jenning's Brothers metal case desk 
clock; metal inkwell; metal fountain pen holder; 
incense burner; cat figural pin cushion; little metal 
Asian ashtray, as is; (3) oval picture frames 
w/Cupids 

207 (9) Pcs. Brown Transferware: (2) cup and saucer 
sets; Melbourne England cup and saucer; gravy; 
bowl; tray; etc. 

208 14K, GF, Coin Silver Jewelry: 14K yellow gold 
necklace; GF necklaces, watch bands, wrist 
watches, bracelet; coin silver open face pocket 
watch, key, and horseshoe; possibly gold ring 

209 Rhinestone Jewelry: necklaces, earring, pins, 
bracelets 

210 Flower Frogs: frog shaped; round shaped 
211 Royal Doulton Figurine: Old Balloon Seller 
212 Assorted Lot: telephone candy container, w/orig 

base; souvenir ruby candy container, w/orig base 
"Elizabeth Royer 1912"; souvenir cobalt blue 
toothpick; crockery ink well; Heinz pickle; wolf 
tobacco pipe; (2) hat pins; small coin bank 

213 Costume Jewelry: necklaces, earring, pins, 
bracelets 

214 Costume Jewelry: necklaces, earring, pins, 
bracelets, pocket watch; wristwatch 

215 2-Gallon Crock: no name 
216 Fruit Jar & Crock: no name 
217 Carnival Chalkware Dogs: orig paint, glitter 

decoration 
218 Parkersburg WV Fruit Jar: marked with names in 

blue on front, stoneware 
219 Folk Art: painted toleware tray; Flemish art ribbon 

rack; Flemish art book holder 
220 (2) Jugs  
221 (5) Crockery Bottles: (3) P and J Arnold, stone 

bottle Denby Pottery; (2) Prussian 
222 Crock & Jug: crock has some tobacco glaze 
223 Nest of (4) Fire king Mixing Bowls: tulip design 
224 (4) Pcs. Redware Pottery: (2) crocks; mug; vase 

(some have nicks and chips) 
225 Stoneware Crock & (2) Fruit Jars w/Lids: all have 

some chips and cracks 
226 4-Gallon Crock: blue decorated w/leaves, applied 

metal swing handle, wooden lid, does have chips 
on interior rim 



227 Kitchen: (2) hog scrapers; (2) skimmers; spatula; 
chopper; flesh fork; Perfection meat cutter; + (2) 
others pcs 

228 Books:  The Old Bridges of Franklin Co.; History of 
Franklin Co., Man Who Killed Lincoln; etc. 

229 Ephemera: all Scotland School for Veteran's 
Children 

230 (5) Pcs. Crockery: (2) mini crocks; (1) short fruit jar, 
has chips; (2) tall bottles, both have chips on rims 

231 (6) Pcs. Crockery: (5) crocks; (1) canister jar (some 
cracked and have chips) 

232 GI Joe: Conquest X30 in orig box, unopened 
233 Assorted Lot: GE wall clock, headlight style; 

dresser lamp; beaded purse; embroidered button 
family purse, folk art, has cat, twins, mother, father 

234 Bracket Lamp: wall bracket; reflector; chimney; oil 
lamp, has been electrified 

235 Electrified Union Driving Lamp: Dietz 
236 Mickey Mouse Phonograph: w/numerous children's 

45 records 
237 Toys: musical chimp, key wind, orig box, works; 

Jane West cowgirl w/orig. box, w/accessories; 
assorted marbles; twin kiss root beer mug; Shirley 
Temple creamer 

238 (2) Cast Iron Skillets: Griswold no. 3; Good Health 
no. 6 

239 Family Bible: Mentzer Scotland PA genealogy, 
spine as is 

240 Set of Tom Swift Books: 1-30 complete set 
241 Books: Franklin Frontier Co. Atlas of Anatomy, etc. 
242 Pair of Binoculars: Manon, 7 x 35, w/orig case 
243 Houseware: finger lamp, w/chimney; toaster 

w/cord; vanity mirror 
244 Bose Radio: wave music system 
245 Assorted Lot: Viewmaster and views, views include 

Florida, Miami, Rudolph, etc., views are in rough 
condition; hand mirror, toy horse 

246 Kitchen: Pyrex coffee carafe; iced tea pitcher; 
cocktail shaker and shot glass 

247 (2) Leather Covered Bottles  
248 (9) Pcs. Glass and China: opalescent vase; 

Pleasant view dairy bottle; tri-footed lead crystal 
dish; coin dot covered candy; sterling weighted 
bottom bud vase; cobalt German stein w/pewter lid; 
+ (2) others 

249 Assorted Lot: Betson's 10 x 15 binoculars; fixed 
focus 7x35 binoculars; knife w/sheath; (2) snap on 
folding pocket utility knife 

250 Tin Litho Toys: truck; horse and cart, wheel comes 
off; tractor, made in Germany; cart; race car, key 
wind, J.Chein 

251 Cameras: Kodak Easy Share; Mamiya/Sekor 35mm 
252 Tumblers: set of (4) pinecones; set of (3) holly 

leaves 
253 Cameras: Ansco flash clipper, w/case; flash; Kodak 

duex w/box; Sylvania flash bulbs in box 
254 (18) Assorted Christmas Balls  
255 Toys: celluloid and composition farm animals, 

roosters, pigs, buffalo, cows, etc. 
256 Sterling, GF: set of (6) sterling spoons; (2) GF desk 

pens, both Cross; Zuni men's ring, signed 

257 Assorted Lot: (2) cross pen sets; Phinney walker 
travel alarm clock; Newman stern microscope; Mr. 
peanut spoon; assorted foreign coins and tokens; 
medal 

258 Men's Jewelry: cufflinks, tie bars, bracelets 
259 Nest of (4) Pyrex Bowls 
260 Set of Noritake Mayfair China: (8) dinner plates; (8) 

luncheon plates; (8) bread and butter plates; (7) 
cup and saucer sets; extra saucer; creamer; sugar; 
(8) berry bowls; gravy; open vegetable bowl; platter 


